## **PRESS RELEASE**



## 

リリース日:2022年6月14日

## 「地域社会と公共社会学」~4回連続講座~ 2022 年度みやぎ県民大学講座開催のご案内

報道関係者の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素より本学院の教育へご理解・ご協力いただき、誠にありがとうございます。

この企画は、みやぎ県民の皆さんに多様な「学び」の機会を提供するため、宮城県教育庁主催 のもと、本学の特色を生かした講座や地域において生涯学習を推進する人材を育成する講座 など、様々な生涯学習講座を展開しています。

本年度は、「地域社会と公共社会学」をテーマに、震災復興、人材育成など、地域社会が直面 する諸課題に、公共社会学はどのように貢献しうるのかを考えます。4回講座となっており、 シリーズ通してご参加いただくことで、より本年度のテーマを深く理解いただける内容となって おります。もちろん、各回ごと独立した講座となっておりますので、ご興味のある1講座にご参加 いただくことでも、十分学びを深めていただける内容となっております。講座の詳細については、 添付のチラシをご参考くださいますようお願いいたします。

ご多忙の折恐縮ですが、趣旨をご理解いただき、ぜひ取材くださいますようお願いいたします。

■2022 年度尚絅学院大学 みやぎ県民大学講座

内 容:第1回「公共社会学への招待」、第2回「災害復興と公共社会学」

第3回「地域社会と公共社会学」、第4回「人づくりと公共社会学」

会 場:第1回、第2回、第4回:尚絅学院大学(講義室)

第3回:尚絅学院大学地域連携交流プラザ(イオンモール名取あおばコート3階)

日時:第1回 7月9日(土)10:30~12:00、第2回 7月16日(土)10:30~12:00

第3回 7月23日(土)10:30~12:00、第4回 7月30日(土)10:30~12:00

参加:受講料 無料

みやぎ県民大学講座の詳細は、宮城県生涯学習 HP よりご覧下さい。 https://www.manabino-miyagi.com/2022/07/09/post-1332/

※取材をご希望の場合は、<第1回、第2回、第4回>は本学に、<第3回>はイオンモール名取に 事前連絡が必要となります。詳細は交流推進課までお問い合わせください。

> <本件への問い合わせ先> 尚絅学院大学 交流推進課

> 電話:022-381-3315 Mail: koryu@shokei.ac.jp